

Театру комедии — 10 лет

Десять лет назад горьковчане увидели первый спектакль театра комедии.

Большой и сложный путь, на котором было немало трудностей организационного, художественного и технического порядка, прошел Горьковский театр комедии.

Репертуар театра разносторонен. Наряду с классикой в нем представлены пьесы советских и современных зарубежных драматургов. Свыше миллиона зрителей посетило театр за десять лет его работы.

Театр выезжал на гастроли в Рязань, Владимир, Ижевск, Пензу, Арзамас и другие города, побывал во многих районных центрах, селах и колхозах Горьковской области.

В течение десяти лет работают в театре, пользуясь любовью зрителя, участники первого спектакля — артисты А. Добкевич, Р. Дымская, М. Сбитнева, И. Бунин, В. Гольцов и В. Савельев. В последующие годы в театр пришли заслуженные артисты РСФСР — Е. Волкова и М. Зорин, артисты П. Галкин, М. Георгиевский, М. Кручинин, М. Морозова, Л. Шароградский, С. Купцов, укрепившие творческое ядро коллектива. Работающий в театре заслуженный деятель искусств РСФСР В. Я. Герасименко — тоже юбиляр, он оформлял и первый спектакль.

Коллектив театра проводит большую общественную работу, встречаясь со зрителями на конференциях, во время заводских обеденных перерывов, выезжая в глубинные колхозы области, выступая на избирательных участках, на новостройках, помогая художественной самодеятельности.

С осени прошлого года открыт филиал театра в г. Семенове.

Последние работы театра — «Размолвка» Мячина, «Деревья умирают стоя» Кассона, поставленные главным режиссером заслуженным деятелем искусств РСФСР И. Бахметьевым, «Доктор философии» Нушича, «Когда цветет акация» Винникова в постановке режиссера Н. Бутузова — говорят о несомненном творческом росте ряда актеров и всего коллектива театра в целом. Осенью театр начнет свой первый сезон второго десятилетия в новом помещении на улице Маяковского.